

关注 @周口日报

# 2018年第三季度“周口好人”评选结果揭晓

近日,周口市文明办组织“季评周口好人”评审委员会成员进行了2018年第三季度“周口好人”评选。根据《周口日报》《周口晚报》等市级主流媒体2018年第三季度报道和各县市区文明办上报的各类好人好事,按照群众公认、事迹突出、社会影响面广的原则,公平公正地从21位候选人中评选出第三季度“周口好人”10人,他们分别是:于学勤、卢爱荣、刘昌、朱振平、邢欢欢、武二玲、罗德强、侯玉勤、赵海涛、解永杰(按照姓氏笔画排序)。现将他们的事迹简介刊登如下:

**于学勤**,男,汉族,1965年10月出生,中共党员,扶沟县公安局城郊派出所民警。2018年6月28日20时许,于学勤值班出警时,发现一女子精神恍惚,在马路上来回走动。因过往车辆较多,于学勤将该女子带到人行道,交给站在路边的她的丈夫照看。正当他离开现场时,该女子又朝马路当中跑去。这时,一辆轿车飞驰而来,眼看就要撞住该女子,于学勤飞奔上前将她推开。该女子获救了,而于学勤被轿车撞飞,倒在血泊中……他头部受伤,胸部右侧第四根肋骨骨折,手部多处擦伤,两肩受伤较重。

**卢爱荣**,女,汉族,中共党员,1948年5月出生,太康县老家镇蔡白村村民。1996年受姥姥嘱托,卢爱荣把舅舅接到自己家中照顾。她的舅舅刘照凡今年93岁,患有先天性眼疾,重度弱视,几乎看不到东西。为照顾舅舅,她每天送饭到床前,老人想吃啥就给他做啥……22年来,她始终把照看老人摆在第一位。她用孝心诠释了中华民族的传统美德,用自己的行动弘扬了敬老爱老之风。

**刘昌**,男,汉族,1982年9月出生,太康县符草楼镇刘清占行

政村人。他是一名残疾人,但他身残志坚,致富不忘乡邻,几年来,先后拿出十多万元帮助所在村贫困户。从2015年起,每年“三夏”和秋忙季节,他都会拿出1万多元租收割机,帮所在村贫困户免费收割小麦和玉米。2017年初,他向社会承诺,每销售1件啤酒,就捐出1元钱做公益,目前他已捐出4万多元,帮助了几十户贫困户。2018年2月,刘昌取消店庆活动,拿出搞店庆活动的费用,买来米面油和猪肉等,分发到所在村贫困群众手中。

**朱振平**,男,1984年10月出生,鹿邑县城乡规划局工作人员。7月28日22时许,朱振平和朋友罗计划在上清湖公园散步时,听到有人喊“救命”。“有人掉进了湖水里!”他与罗计划急速向落水处冲去。情急之下,他一边对周围人高喊快打119、110,一边与罗计划一起跳进湖水中。由于落水位置是在湖中心的桥下,罗计划从桥上跳下水,不小心被水呛晕了,已无法救人。朱振平一个人奋力向落水者游去,拼尽全力把落水者拖到浅水区。把落水者救上岸后,119、110也及时赶到现场,看到落水者没有生命危险,朱振平悄然离开。获救青年和家人通过多方打听才得知,当晚施救的好人是朱振平,为其送去了锦旗表示感谢。

**邢欢欢**,女,汉族,1999年1月出生,郸城二高高三学生。她的姐姐邢严严因双腿先天性残疾,走路十分不便。从小到大,姐妹俩一直同读一所学校,邢欢欢已照顾姐姐12年。每天放学,邢欢欢就在楼梯口等姐姐,然后搀着她到餐厅吃饭。高二时,姐姐的寝室在4楼,每天晚自习后,邢欢欢扶着姐姐回寝室,帮她铺好床,再接一桶水,留着次日用。星期天在家,因父母外出打工,邢欢欢依然

担负起照顾姐姐的任务。每次去上学,邢欢欢都要背着自己和姐姐两个人的书包和衣服。邢欢欢的理想是考上医科大学,当一名医生,治好像姐姐这样的病人,让更多家庭改变命运。

**武二玲**,现年41岁,周口港口物流产业集聚区李埠口乡苑小学教师,已从事教学工作20年。两年前,武二玲患上类风湿性关节炎病,依靠打青霉素控制病情。两年来,由于药物副作用导致她全身多个部位关节变形,她时常感到浑身酸痛,甚至走路、写字都很吃力。领导和同事都劝她休息,但她不想离开讲台。虽然身体不好,但武二玲的工作很出色,教学成绩每次年度考核都名列前茅,她还多次被区里评为优秀教师、优秀班主任等。去年暑假,武二玲股骨头坏死,需要换关节。因暂时无法承担手术费用,且她的身体状况也达不到做手术的条件,医生建议休息。但开学后,武二玲又继续回到学校工作,对她来说能继续教书育人就是最大的幸福。

**罗德强**,男,1966年9月出生,中共党员,郸城县新城办事处罗堂社区干部。2018年7月11日傍晚,罗德强在该县迎宾大道东边的水浒村坑塘附近例行巡逻时,忽然听到坑塘东北角传来“救命”的呼声。他来不及多想,以最快的速度赶到事发地点,看到一男一女两名青年正在水里挣扎,立即跳到水中进行营救。把女子救上来后,由于罗德强年纪较大,体力已不支,可他毫不犹豫又跳下水,继续营救第二个落水者。落水男子被救上岸后,罗德强累得瘫坐在地。这是罗德强第二次救人,他第一次救人是在2015年。那年夏天的一天,罗德强在公园散步,看到公园湖中有个儿童正

在水中挣扎,他来不及脱衣服就跳下水把孩子救上岸。等到孩子父母想感谢的时候,罗德强已消失在人群中。

**侯玉勤**,项城市郑郭镇牛营行政村村民。2018年3月28日凌晨两点多,侯玉勤去农贸市场卖菜,路过聂寨路口时捡到现金8700元。她以为失主会回来寻找,就站在原地等。可是,等了一个多小时,失主还是没回来,她只好先去卖菜。卖完菜后,她连早饭都没吃就来到郑郭镇政府,把捡到的钱全部交给镇政府工作人员。侯玉勤说,她老伴去世20多年了,自己平日就靠卖菜生活,抚养3个孩子,深知挣钱的不易,要赶快找到失主。

**赵海涛**,男,现年34岁,中共党员,郸城县心连心公益志愿者协会负责人。2007年,他退伍后和妻子经营生意,小有成就。部队的教育和培养,在他内心深处扎了根,他在做生意的同时不忘帮助别人,回报社会。2016年10月,他在郸城创建首家非政府注资的“爱心粥屋”,成立郸城县心连心公益志愿者协会。“爱心粥屋”每天为残疾人、空巢老人、留守儿童、环卫工人等提供免费早餐。两年来,到“爱心粥屋”就餐的人累计13000多人次,志愿者参与3600多人次。

**解永杰**,男,汉族,1976年出生,扶沟县交通局执法所职工。2004年至2018年期间,解永杰先后28次无偿献血,其中7次到市区捐献成分血,总计11200毫升。2011年,解永杰成为全国造血干细胞志愿捐献者。多年来,解永杰对献血这项公益事业用心付出,毫无怨言,不管工作多辛苦,只要接到市献血中心的电话,他就义无反顾地参加献血。

热搜指数:★★★★★

精选  
留言

放飞梦想:都是好样的!

简简单单:给武二玲这样的乡村教师点个大大的赞!

雪松:向“周口好人”致敬。

桃花依旧笑春风:他们都太优秀了,每人都投一票。

张磊落:大美周口,好人辈出。

AAAA 艳艳:致敬!

扶沟法制马琪:他们的事迹深深感动了我!满满的正能量!值得尊敬、赞扬!

九天览星:都是好人!

扶沟吴旭:周口人,好样的。

清泉石上流:向“周口好人”

学习。

**酵素开启健康传递爱:**都特别优秀,都是好样的。特别是卢爱荣,不忘姥姥嘱托,竭尽所能照顾身体不适的舅舅……您是我学习的榜样!给您投上一票。

**青燕:**都是好人!这些人里数卢爱荣年龄最大,可她还要照顾90多岁的舅舅,真是了不起。

**上上造型:**都是学习的榜样,致敬。

**施嘉:**周口人,好人!

**喜上眉梢:**好人一生平安!

**丽美妆:**向身边的好人学习,向

“周口好人”致敬!

**森子少语:**学习“周口好人”,争当好人。

**离离合合:**向拾金不昧的侯玉勤学习!

**天天向上:**邢欢欢好样的!90后的楷模!

**臣服:**卢爱荣用孝心诠释了中华民族的传统美德,用自己的行动弘扬了敬老爱老之风。

**宏志汽配:**于学勤用自己的实际行动忠诚履行了“人民警察为人民”的神圣使命。

**晓杨:**强大的精神动力和丰润

的道德滋养!

**娜莱主义:**邢欢欢的理想是考上医科大学,当一名医生,治好像姐姐这样的病人,让更多家庭改变命运……祝愿邢欢欢考上理想的大学。

**福草:**刘昌是一名残疾人,但他身残志坚,致富不忘乡邻,几年来,先后拿出十多万元帮助所在村贫困户。这样的人真令人尊敬!

**你家我家大家:**朱振平把落水者救上岸后,看到落水者没有生命危险,悄然离开……为朱振平点赞!